
Slovenska glasbena besedila

Cesarjeva nova podoba
Izvajalec: N'toko

Avtor besedila: ***  
Avtor glasbe: *** 

Krojači cesarju šivajo nova oblačila.
Reper je prepričan da je cel svet strašno očaral ...

Beli štumfi čez trenirko pravijo nam podgurci
kot da si sobo delim z 21 ščurki

naša vas nima table pravijo ji Strmule
ostali smo gluhi in nemi za trende pop-kulture.

To pa sploh ne pomen da sveta okol sebe ne opazujem
in vidim nekaj srečnežev, ki drugim tempo narekuje

spreminjajo svet že ko spreminjajo frizure
vsi ostali jih oponašajo, očitno da Glamour je

njihova Biblija- življenski slog zapoveduje
tud materialistični svet potrebuje svoje guruje:

'Spoštuj modnega kreatorja da boš dolgo živel in ti bo dobro na Zemlji,
vzemi vse kar ti TV ponuja, vse verjemi.

Mamo lake, parfume, kupe kemikalij
za obupne poizkuse da bi zgledal bolj naravni

mamo luknje v ozonu in sonce je naš sovražnik,
ampak super barvo kože ker vsi hodimo v solarij.
Vse hitrej se staramo ker živimo v svetu mladih

velikanske stroške, da ostanemo postavni.
Mamo lasne vložke plastične joške

stare mame, ki želijo si izpast mladostne
vsi ki maske noste se splača vprašat kdo ste

v ogledalu vidiš sebe al obraz kokoške?
Včasih krasne fotke skrivajo strašne zgodbe

lepotice na igli ujete v pasti droge
en obrok na dan vsakič manjše doze
najstnice v joku rade bi iz lastne kože

standard mode nas pripelje že na prag nervoze
strokovnjaki za junaške poze in častne lože.

Moje najmočnejše orožje je moja samozavest
ko ti ukradejo telo veš da nikamor več ne greš

svet je lep svet je grd svet je vse vmes
svet je vse kar vid naša kolektivna podzavest ...

Adolf Hitler je imel načrt ustvart popolno raso
pravokotne mišičnjake postavit v vrhovno kasto.

Z orožjem, taborišči, genetiko
bi en človek imel monopol nad vso estetiko

50 let kasneje se to ne zgodi z veliko Nemčijo
sm ideja živi naprej z izboljšano tehniko.

Vse pravice pripadajo avtorju besedila.
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Če ljudi uspeš prepričat, da je svoboda ujetništvo
ti bodo bogato plačal da vsazga zapreš v celico.

Bombardiraj jih s stereotipi, dokler jim ne podležejo
pod kožo zlezejo idoli na vrhu lestvic gnezdijo.
Standardom ne ustrezajo Vsi ste podpovprečni
glavni vir dohodkov so kompleksi iz podzavesti.
Ogledalo na steni razvije smisel za črni humor:
'Poglej se kakšen si!, veš da nikol ne bo dovolj

plastičnih operacij za tvoj grdi profil.
Nikol ne boš meter 85 in 40 kil

in če ustrezam tem merilom sem čistokrven debil,
ker taki ljudje ne obstajajo vsak dan je prvi april.

Dejmo si priznat: Noben zdrav človek ni tak,
ampak eni se dobr počutjo v vlogi Boga
se počutijo dolžni, da izbirajo miss sveta

cela jahta anoreksičnih najstnic se jim smehlja
vsaka pepelka čaka princa na beli jahti,

da zrihta boljše življenje njej in celi žlahti.
Poglej revije lepota ni za povprečne ljudi

Jan Plestenjak je latino lover pa nima dveh obrvi.
Lahko poješ serenade na plaži kažeš ljubavni tepih
preveč je grdih in slepih, ki hočejo bit drzni in lepi

v krzno odeti nasmeški kot otroci ko so prvič zadeti
si Versaccijeva ovca v volčji preobleki.
Versaccijeva ovca v volčji preobleki.

Vse pravice pripadajo avtorju besedila.


